AXKHYELY
B  OMAAAX (Zeh 151 -152)

4. No amoodeiEete 011, av Yo o cuvaptnon £ mov eival mopayoyicwun oto R,
16 VEL

2L (0 +6f(0=2x+6x+1,
T0TEM [ 0EV £YEL AKPOTATA.

Ereionn £ nmopaywyiletoar 6”010 10 R, Tar axpdtota avtig o avalnmmbovv puovo
uetalv tov prlav e £ (x) = 0. ['a kdbe x € R &yovpue:
6(f ()" f'(X)+6f'(x)=6x" +6 & f'(V[(f(x)" +1]=x"+1>0.

Enouévmg 1 eCiomon £ (x) =0 eivan advvorn oto R. Apan £ oev €yl akpotota.

6. No amooeiete OTL 11 GLVAPTNOY

(D) =(x=a)* (x=B)*(x—9)", pea<f<y

Exel Tpla TOMKA EAAYIGTA KOl OVO TOTIKA LEYIGTA.

H cuvvapmmon f sivon ntopayoyiciun oto R ne

S0 =2x—a)x— B (x =7 +(x—a)*-2x—B)x—7)* + (x—a) (x— B)*2(x 7).
IIpogpovme

f(a)= ' (p)=1(y)=0. (1)
H cuvdptnon f wavomnoiei Tic vrobéceig tov Bswpnuatoc Rolle ota dwwetipata
[o.f] xou [5.7]. apod
® civol cuveyg 67 0LTAE M TOAVOVL LK,
® topayeyiciun ota (a.f) kot (6.y) Ko
¢ f(a)= f(P)= f(y)=0.



Emopévac, vadpyovv & € (a, ) ko &, € (B.y) tétown, dote f'(£) =0 ko
(&) =0. Ano (1) ko (2) mpoxvmtel 0TI 1 £yl MEVTE TOLAdYIGTOV pilec TIC
a<¢, <pf<¢,<y. Eneion n covdpmon £ eivor rolvovopikn éktov fabpov, n
nupdymyoc e eivor mepmtov Pabuov. Apa n e€icoon (x) =0 dev €ye1 dAAec,
eKTOg oMo TIg 0, ¢, . G,, ¥ piCeg oo R.

To mpdonuo e £, 1 povotovia Kot To oKpOTUTa TS £ QUIVOVTUL GTOV TIVOKU.
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Apan féyetpio tomkd ehdypoto ta fla), f(f) xor A7) ko 600 TomKd péyiota

w AG) ko AE)




